
 

 

LISTA DE VOTAÇÃO NOMINAL 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N° 01/2023  

 

TEOR:  CONVOCAÇÃO 01/2023 

AUTORIA:  MESA DIRETORA 

ASSUNTO:  COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA O 

BIENIO 2023/2024  

 

” Comissão de Constituição, Redação e Justiça: Presidente Adelar 

Marcante; Relator Carlos Eduardo; Membro Luizinho Baptista; Suplente 

Thamara Reis. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente Luizinho 

Baptista; Relator Thamara Reis; Membro Flavio Freitas; Suplente Carlos 

Eduardo. Comissão de Obras, Serviços Públicos, -Agricultura e Meio 

Ambiente: Presidente Nilson Paraguai; Relator Adelar Marcante; Membro 

Cleusa Zaleski; Suplente Marco Aurelio. Comissão de Educação, Saude e 

Assistência Social: Presidente Cleusa Zaleski; Relator Marco Aurelio; 

Membro Thamara Reis; Suplente Flavio Freitas. Comissão de Cidadania, 

Direitos Humanos e Defesa do Consumidor: Presidente Cleusa Zaleski; 

Relator Thamara Reis; Membro Marco Aurelio; Suplente Nilson Paraguai. 

Comissão de Etica Parlamentar: Presidente Carlos Eduardo; Relator 

Marco Aurelio; Membro Adelar Marcante; Suplente Nilson Paraguai.” 

 

Vereador 
Voto 

SIM 

Voto 

NÃO 
ABSTENÇÃO 

ADELAR MARCANTE X   

CLEUSA DO CARMO ZALESKI X   

CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA VICENTE X   

FLÁVIO SILVEIRA DE FREITAS X   

LUIZ CARLOS DA SILVA BAPTISTA X   

MARCO AURÉLIO CARLOS X   

NILSON GOMES DA SILVA X   

OLI ONÉVIO ZENI X   

THAMARA ALVES DO REIS X   
  

Sala das Sessões Plenárias, em 27 de janeiro de 2023. 

 



 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N° 01/2023 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 

sete e trinta (7.30) horas, reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de 

Terra Nova do Norte, Estado de Mato Grosso, os vereadores para realização 

da Sessão Extraordinária, convocada pelo Presidente da Mesa Diretora, 

Vereador Oli Zenni. O Presidente abriu a sessão invocando a Proteção de 

Deus e agradecendo a presença de todos. Em seguida o Presidente solicitou 

ao secretário a leitura bíblica Salmo: 123-2, ato continuo passou-se a Leitura 

da Convocação n° 01/2023. Em seguida passou-se para a eleição e votação 

nominal unânime para composição das comissões permanentes, que após a 

conclusão dos trabalhos, as Comissões Permanentes para o Biênio 2023/2024 

ficaram assim constituídas:  Comissão de Constituição, Redação e Justiça: 

Presidente Adelar Marcante; Relator Carlos Eduardo; Membro Luizinho 

Baptista; Suplente Thamara Reis. Comissão de Finanças e Orçamento: 

Presidente Luizinho Baptista; Relator Thamara Reis; Membro Flavio Freitas; 

Suplente Carlos Eduardo. Comissão de Obras, Serviços Publicos, Agricultura e 

Meio Ambiente: Presidente Nilson Paraguai; Relator Adelar Marcante; Membro 

Cleusa Zaleski; Suplente Marco Aurelio. Comissão de Educação, Saude e 

Assistencia Social: Presidente Cleusa Zaleski; Relator Marco Aurelio; Membro 

Thamara Reis; Suplente Flavio Freitas. Comissão de Cidadania, Direitos 

Humanos e Defesa do Consumidor: Presidente Cleusa Zaleski; Relator 

Thamara Reis; Membro Marco Aurelio; Suplente Nilson Paraguai. Comissão de 

Etica Parlamentar: Presidente Carlos Eduardo; Relator Marco Aurelio; Membro 

Adelar Marcante; Suplente Nilson Paraguai. Ato continuo passou-se a análise e 

apreciação do Projeto de Lei Nº 01/2023 de autoria Poder Legislativo, que 

Dispõe sobre a Reestruturação do quadro de cargos do Legislativo Municipal 

de Terra Nova do Norte – MT, e dá outras providências, após justificativas, com 

pareceres favoráveis das comissões, em votação foi aprovado; na sequencia 

passou-se a apreciação do Projeto de Resolução Nº 01/2023 de autoria Poder 

Legislativo, que Disciplina a concessão de diárias no âmbito do Poder 

Legislativo de Terra Nova do Norte e dá outras providências, após justificativas, 

com pareceres favoráveis das comissões, em votação foi aprovado; na 

sequencia passou-se a leitura do Projeto de Resolução Nº 02/2023 de autoria 

Poder Legislativo, que Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos 

Vereadores a título de revisão geral anual no forma do art. 37, x da 

Constituição Federal, de acordo com art. 19, §1º da Lei Orgânica Municipal e 

fixados nos mesmos índices e data dos servidores públicos, conforme a Lei 

Municipal nº 1.060/2012 e suas alterações, e dá outras providências, após 

justificativas, com pareceres favoráveis das comissões, em votação foi 

aprovado; Nada mais havendo a ser tratado, o presidente agradecendo a 

presença de todos, declarou encerrado os trabalhos da Sessão Extraordinária 

às 08 horas 20 minutos desta data. 


